

Mistere in codrii Vlăsiei

Cind la data de 31 decembrie 1989, la Piața Palatului a explodat bomba revoluționară și... dar și gestul lui de a se lua la luptă cu... și pentru prima dată într-un sfert de veac a fost întreruptă din nou misiunea sa... și s-au găsit... și s-au găsit...

de drept sau prinșit cu țevi pe lângă ea pe care de drept vald... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

in edificarea lor la locul de muncă și în activitatea... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

impugnării lucrului înșirav. Până prin anul 1990, a... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

Cine vrea să ucidă dulcea pasăre a revoluției

Cine sunt de fapt și cum au apărut ei, aceste cliperci otrăvitoare... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

de zile la răsturnarea dictaturii... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

N.B.: Participanți direct la revoluție în perioada 21-25 decembrie 1989... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

ANCHETA NOASTRĂ

să și pălănia... Dar ce să mai vorbim, greu în pădure... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

Despre cartofile, dar și despre documente

Destul de puțini sînt aceia care au auzit cuvîntul „cartofile”... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

prezintă un real interes pentru toți, anume ilustrata-document... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

fuziunea cu Partidul Tănașesc (Mihalache) — avea să constituie... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

SĂ STĂM LA COZI

El, a trecut Revoluția, au trecut vremurile feroce... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

STARE DE SPIRIT

Trei crai de la Ștefan Gheorghiu

Pe primul îl știam mai înțit din cărțile sale... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

SA ZIMBIM

De toate, pentru toți

Intr-o zi, neavînd ce face (de, ne vin bani de la moșie) am plecat prin piete, prin grădini... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

SĂ ZIMBIM

De toate, pentru toți

Intr-o zi, neavînd ce face (de, ne vin bani de la moșie) am plecat prin piete, prin grădini... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

Ochii copiilor

Aceiașea se petrece la Policlinica sectorului 5 al Capitalei... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

Nafragiu pe o banchiză a durerii

au trecut prin trei puncte de control: Cei de acolo, care de fiecare dată au oprit camioanele... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

Cine nu mă vrea ?

Pe 28 dec. '89 este transportat la Spitalul Militar Central... și s-au găsit... și s-au găsit... și s-au găsit...

M.M.

Deci un total de 72 de militari s-au îndreptat către moarte fără să știe, sau au fost dirijați să fie sacrificii ?

TON RUSU

PÎNĂ LA ORA 12

Discuție cu Dl. Dinu Zamfirescu, membru al Ligii pentru Apararea Drepturilor Omului

Liviu Valenau. Stimate dl. Dinu Zamfirescu, v-ați relata de la Paris, într-o a doua vizită în țară după Revoluția Mai în...

Pînă în 1963, cînd a murit ghe. ghe. (de), în România au mai avut loc reduceri de prețuri cu amănuntul...

LV. Ce răsunet a avut Apelul comun? Dinu Zamfirescu. În zilele următoare au aderat la el Eugen Ionescu, Virgil Ierunca, Monica Lovinescu...

LV. Vă mulțumesc mult! LIVIU VALENAU

procure aceste bunuri necesare unui trai civilizată, din cauza salariilor mici și a prețurilor ridicate...

directorul întreprinderii, a centralei industriale, ministrul, consiliul de ministri, pînă la fostul consiliu de stat...

care constituie sursa sigură a veniturilor bugetului de stat. Din industria bunurilor de larg consum și a produselor agroalimentare...

tromagnetica Bucuresti impozitul respectiv preluat de bugetul statului în anul 1989 s-a situat la peste 430 milioane lei...

trebuie să se regăsească și impozitul pe circulația mărfurilor, iar rentabilitatea să fie rezonabilă, de pînă la 10 la sută...

De aceea în structura prețului de vânzare la consumator a produselor fabricate de industria constructoare de mașini...

Modificarea Legii prețurilor

produs avînd două prețuri provenite din rentabilitățile diferite incluse în preț. Diferența dintre aceste prețuri...

în activitatea întreprinderilor. Restricțiile în aprobarea prețurilor care frînează inițiativa în asimilarea și introducerea în fabricație a produselor noi...

ȘTIRI EXTERNE • ȘTIRI EXTERNE •

DI. Cornelii Coposu, președintele P.N.T.-c.d., a participat marți 6 martie, la Roma, la reuniunea partidelor democratice...

BELGRAD. Secretariatul federal iugoslav pentru afacerile externe a cerut ambasadorului său la București să exprime autorităților române...

MOSCVA. Ministrul de externe al U.R.S.S., Eduard Sevandinovici, a apreciat în timpul unui acord de vizită...

Către Direcția ziarului „Dreptatea”

Vă trimite cererea de retragere a demisiei din Biroul Executiv al CPUN și din CPUN, cu rugămintea de a o face publică și a o înmîna reprezentanților partidului dumneavoastră...

Cu respect, VINCEZ IANOS

Domnule Președinte Ion Iliescu,

Subsemnatul Vincze Ianos, domiciliat în Cluj, str. Azuga nr. 7, președintele Partidului Independent Maghiar, fost membru al Biroului Executiv al CPUN-ului, îmi retrag demisia pentru următoarele motive:

Cu respect, VINCEZ IANOS

Armata și democrația

În timpul revoluției 1 s-a extins... apendicele. Ba și de seful secției unde s-a executat diftalia intervenție. Se mai vorbește de cineva care a sărit peste trez grade în mal puțin de o lună...

Filantropism de stat și privat

rabili și grăjii, cu actele de proprietate ale fânătorilor în buzunarele putușelor de activități la site odinioară, calculează câte pămînt să li se dea țărănilor. Nu din vreo dragoste pentru ei, ci de nevoie...

O ÎNTREBARE PE ZI...

Intr-un interviu televizat dl. prof. Răzvan Teodorescu, noul președinte al televiziunii române - pentru a ști cum trebuie să o numim: independentă, liberă sau amîndouă, sau altfel, mai așteptăm - a făcut niște declarații de principii foarte încurajatoare...

altă hotărîre reprezentanții cadrelor tinere. Dar, despre felul cum s-a rezolvat această contestație, despre implicațiile și complicațiile ce decurg de aici și despre celelalte probleme înfățișate de un membru al comitetului, bun cunoscător al problemelor armatei, probleme ce interesează în cel mai înalt grad opinia publică, în numerele noastre viitoare.

te multe zăre libere și domnia sa își pune întrebarea cît din acestea ajung în minile milioaneilor de cititori din provincie. De asemenea, domnul Ion Rațiu a spus că are o părere foarte bună despre „România liberă” dar în același timp consideră „Adevărul” ca o „Scientia” reînnoită. Domnia sa a declarat că a informat forurile din occident asupra boicotării ziarului „Dreptatea” de către indivizii cu vederi comuniste care consideră acest organ ca unul reacionar.

IOAN FRUNCU

Conferință de presă

foșt ridicată problema monarhiei, la care Dl. Rațiu a răspuns că domnia sa îl cunoaște bine pe fostul monarh Mihai și îl consideră ca un bun român și dacă ar fi reardus în țară printre un neblebit va respecta Constituția din 1923.

Caleidoscop sportiv

Potrivit agenției EFE, drepturile de televiziune la J.O. de vară de la Barcelona din anul 1992 vor depăși cu 200 milioane dolari pe cele ale Jocurilor din 1988 de la Seul. Olimpiada de la Barcelona va fi vizionată de cea 3 miliarde de telespectatori, apreciază organizatorii.

COMUNICAT

Mi s-a atras atenția, în timp ce mă aflam la Londra, că ziarul EXPRESS a publicat o informație ce ar trebui corectată. Mă refer la afirmația, atribuită mie, că doresc să aduc un post de televiziune în România pentru a-mi vinde.

Președintele Uniunii Mondiale a Românilor Liberi

ION RAȚIU